

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО С ТЕАТРОМ КИЕВЛЯН

В прошедший субботний праздничный вечер в театральном зале окружного Дома офицеров состоялось первое знакомство минчан с Киевским государственным театром музыкальной комедии. Гости с Украины показали в этот вечер одно из лучших современных произведений советских композиторов — музыкальную комедию «Сердце балтийца» К. Листова.

Спектакль, повествующий о героизме и отваге советских моряков, их горячих и добрых сердцах, их любви и дружбе, производит хорошее впечатление. Он отличается большой правдивостью, оптимизмом, утверждает реалистические принципы в довольно сложном жанре искусства. В этом, несомненно, заслуга постановщика спектакля — главного режиссера театра Б. Рябикина, дирижера — заслуженного деятеля искусств РСФСР Э. Хинкиса, балетмейстера — заслуженного артиста УССР Б. Таирова, художника Л. Лидера, а также дружного и способного артистического коллектива.

Среди исполнителей основных ролей особенно хочется отметить народного артиста УССР Д. Пономаренко, который блестяще исполняет роль старого, умудренного житейским опытом моряка Митрофана Ивановича; молодую актрису Л. Запорожцеву, создавшую обаятельный образ замечательной русской девушки Маши Русаковой. Не менее успешно справились со своими задачами артисты А. Михайлов, исполняющий роль офицера флота Павла Горнового, и Г. Козлов в роли Вячеслава Селиванова.



На снимке: сцена из спектакля «Сердце балтийца» в постановке киевлян. В роли Маши Русаковой — артистка Л. Запорожцева, Павла Горнового — артист А. Михайлов.

Фото В. Николаева.